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DISTANCE ENTRE GRAD DE L'AXE

On sintéresse dans cet exercice a I'évolution du taux 3 FENETRE ;
d'alcool dans le sang d’un individu aprés ingestion Xmin=0
d'une boisson alcoolisée. Ce taux est donnéeng-L . Xmax=10
Une étude sur un jeune homme de 64 kg ayant ingére ! Xgrad=1
une dose de 33 g d'alcool a permis d'établir que le | Ymin=0
taux d"alcool dans son sang. en fonction du temps sen : Ymax=1
heure, est donné par la fonction S définie sur lNntervalie , Yorad=0.2
10,025 ; +oof par : i Xreés=1
J10) = (21 - 0.08) . i aX=0.037978787878788
e il b St fanctionsinns o 1] PasTrace=0.0757575757575...

repére orthonorme est founie ci-dessous.
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1. Avec la prédision permise par ke graphique, détermi- o ..
ner combien de temps aprés Iingestion le taux d"alcool s
passe au-dessous du seuilde 0,25 g-L ' o e
2. Un taux d'akcool dans le sang inférieur 20,001 g-L '

| est considéré comme négligeable.
| A partir de combien de temps le taux d'alcool dans - A :
| ke sang du jeune homme est-# négligeable ? On peut — ‘ 52;0{590;‘305:1 Vab &%
utiliser une calculatrice. - 3 s T U S e |
i lz)ept:omrer QF:II:)W tout réel 1 ::Ila'i:lotervallﬁ 3 G | M : '( ' S! p‘ ; m ! lGL ‘ i =
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4. Etudier le signe de /1) sur lintervalie (0,025 ; ++{ et h om. —"“\ = —J C’LS
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